C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Durantelahoradel amuerzo un restaurante de comida répida vende 10 refrescosy gana
$30, loqueesunatasade  ddlares por soda 1
2) El duefio de unaferia hizo 18 dolares cuando un grupo de 9 personas entrd, loqueesuna || 2.
tasade _ ddlar por persona.
3.
3) Un carpintero instalé 8 laminas de yrso en 2 minutos. ¢Cudl es latasa por minuto?
4.
4) Unaméaquinaindustrial es capaz de hacer 40 plumas en 8 segundos. ¢Cud eslatasade
produccion por segundo? 5.
5) Unaméquinade hielo utiliza 3 galones de agua después de correr sin parar durante 4 6.
horas. ¢Cuéntos galones de agua usb cada hora?
7.
6) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 5 dias. ¢Cuanto habra terminado
S trabaja por 3 dias?
8.
7) Un almacén coloca5 cajas de igual peso en unabalanza. En total pesaban 3 libras. Cada
caapesa de unalibra 9.
8) A unaimpresoraletomd 2 minutosimprimir 20 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 10.
minuto?
» ] 11.
9) Un programador de computadoras trabajé por 8 horasy gané $48, lo que es unatasade $
____por hora.
12.
10) Unarecetatenia4 cucharadas de aderezo por 6 tazas de harina. Asi que hay de una
cucharada de aderezo por cada taza de harina. 13.
11) Unaempresa usa 42 gramos de goma para hacer 7 14pices, lo queesunatasade 14.
gramos por lapiz.
- 3 o 15.
12) Un sastre utiliza5 metros de cuerda para hacer 7 méscaras de Halloween. Utiliz6 de
un metro para cada méscara.
13) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 3 casas de aves. Utilizo deuna
cgjaen cada casa de aves.
14) Unaméguinatrabajé por 5 horasy uso 4 kilovatios de electricidad. La méaquina utilizé
de un kilovatio por hora que trabaj 0.
15) Un jardinero utiliza 6 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 8 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana?
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Durantelahoradel amuerzo un restaurante de comida répida vende 10 refrescosy gana
$30, loqueesunatasade  ddlares por soda 1 3
2) El duefio de unaferia hizo 18 dolares cuando un grupo de 9 personas entrd, loqueesuna || 2. 2
tasade _ ddlar por persona.
3 4
3) Un carpintero instalé 8 laminas de yrso en 2 minutos. ¢Cudl es latasa por minuto?
4. S
4) Unaméaquinaindustrial es capaz de hacer 40 plumas en 8 segundos. ¢Cud eslatasade 3
produccién por segundo? 5. 4
3
5) Unaméquinade hielo utiliza 3 galones de agua después de correr sin parar durante 4 6. 5
horas. ¢Cuéntos galones de agua usb cada hora? 3/
7. 5
6) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 5 dias. ¢Cuanto habra terminado
S trabaja por 3 dias?
aap 8. 10
7) Un almacén coloca5 cajas de igual peso en unabalanza. En total pesaban 3 libras. Cada
caapesa de unalibra 9. 6
4
8) A unaimpresoraletomd 2 minutosimprimir 20 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 10. 6
minuto?
» ] 11. 6
9) Un programador de computadoras trabajé por 8 horasy gané $48, lo que es unatasade $ c
____por hora.
12. 7
10) Unarecetatenia4 cucharadas de aderezo por 6 tazas de harina. Asi que hay de una 2
cucharada de aderezo por cada taza de harina. 13. 3
4
11) Unaempresa usa 42 gramos de goma para hacer 7 14pices, lo queesunatasade 14. 5
gramos por lapiz. 6
- ) o 15. 8
12) Un sastre utiliza5 metros de cuerda para hacer 7 méscaras de Halloween. Utiliz6 de
un metro para cada méscara.
13) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 3 casas de aves. Utilizo deuna
cgjaen cada casa de aves.
14) Unaméguinatrabajé por 5 horasy uso 4 kilovatios de electricidad. La méaquina utilizé
de un kilovatio por hora que trabaj 0.
15) Un jardinero utiliza 6 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 8 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana?
M at i 1 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Samuel gan6 $10 por cortar 2 céspedes. (Cudl es|atasa ganada por césped cortado?
1.
2) A unaimpresoraletomd 8 minutosimprimir 40 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 2.
minuto?
3.
3) Un panadero utiliza 2 tazas de harina para hacer 3 lotes de brownies. Utilizd de una
taza de harina para hacer 1 lote de brownies.
4.
4) Un panadero utiliza 2 bolsas de harina cada 4 dias. Utilizd de una bolsa cada dia.
5.
5) Un sastre utiliza 2 metros de cuerda para hacer 3 méscaras de Halloween. Utilizé de |l e
un metro para cada méascara.
7.
6) Un cientifico utiliza 3 galones de liquido por cada 5 horas que trabaja. Utiliza deun
ga6n cada hora que trabaja.
8.
7) Un programador de computadoras trabajé por 6 horasy gand $12, lo que es unatasade $
____por hora. 9.
8) Unaempresade dulces utiliza 20 pintas de chocolate para hacer 10 cajas de dulces. ¢Cudl | 10.
es latasa de pintas de chocolate por cga?
11.
9) Uncine uso 2 libras de palomitas cada 9 horas. Usaron de unalibra cada hora.
12.
10) Un jardinero utiliza 6 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 9 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana? 13.
11) Pagamos $10 por 5 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa. 14.
L : ) 15.
12) Unaméquinaindustrial es capaz de hacer 63 plumas en 9 segundos. ¢;Cud eslatasade
produccion por segundo?
13) Unaméquinatrabajé por 3 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. La méaquina utilizd
de un kilovatio por hora que trabajo.
14) Unramo tenia 6 floresy se vendio6 por $12, que esunatasade$ __ por flor.
15) Durante la hora del almuerzo un restaurante de comida répida vende 4 refrescos y gana $8,
logueesunatasade _ dolares por soda.
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Samuel gan6 $10 por cortar 2 céspedes. (Cudl es|atasa ganada por césped cortado? 5
1.
2) A unaimpresoraletomd 8 minutosimprimir 40 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 2. 5
minuto? 5
- : . __ 3. 3
3) Un panadero utiliza 2 tazas de harina para hacer 3 lotes de brownies. Utilizd de una
taza de harina para hacer 1 lote de brownies. 2 .
4.
4) Un panadero utiliza 2 bolsas de harina cada 4 dias. Utilizd de una bolsa cada dia. 2
5. 3
7.
5) Un sastre utiliza 2 metros de cuerda para hacer 3 méscaras de Halloween. Utilizé de |l e 5
un metro para cada méascara.
7 2
6) Un cientifico utiliza 3 galones de liquido por cada 5 horas que trabaja. Utiliza deun
ga6n cada hora que trabaja. 2
8.
7) Un programador de computadoras trabajé por 6 horasy gand $12, lo que es unatasade $ 2
____por hora. 9. 9
6
8) Unaempresade dulces utiliza 20 pintas de chocolate para hacer 10 cajas de dulces. ¢Cudl | 10. 9
es latasa de pintas de chocolate por cga?
- - - - 11' 2
9) Uncine uso 2 libras de palomitas cada 9 horas. Usaron de unalibra cada hora.
12, /
10) Un jardinero utiliza 6 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 9 semanas. ¢Cuanto 2/
fertilizante usd cada semana? 13. 3
11) Pagamos $10 por 5 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa. 14. 2
L : ) 15. 2
12) Unaméquinaindustrial es capaz de hacer 63 plumas en 9 segundos. ¢;Cud eslatasade
produccion por segundo?
13) Unaméquinatrabajé por 3 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. La méaquina utilizd
de un kilovatio por hora que trabajo.
14) Unramo tenia 6 floresy se vendio6 por $12, que esunatasade$ __ por flor.
15) Durante la hora del almuerzo un restaurante de comida répida vende 4 refrescos y gana $8,
logueesunatasade _ dolares por soda.
" 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un programador de computadoras trabajé por 7 horasy gand $70, lo que esunatasade $
____por hora. 1.
2) Unarecetatenia 2 cucharadas de aderezo por 7 tazas de harina. Asi que hay deuna 2.
cucharada de aderezo por cadataza de harina.
3.
3) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 4 casas de aves. Utilizd de una
cajaen cada casa de aves.
4.
4) Uncine uso 2 libras de palomitas cada 6 horas. Usaron de unalibra cada hora.
5.
5) Unaempresausa 18 gramos de goma para hacer 6 l4pices, lo que esunatasade 6.
gramos por lapiz.
7.
6) Un panadero utiliza 2 bolsas de harina cada 3 dias. Utilizd de unabolsa cada dia.
8.
7) Unaempresade dulces utiliza 24 galones de jarabe para hacer 4 lotes de dulces. ¢Cud es
latasa de jarabe por lote? 9.
8) Unamaquinatrabajo por 7 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. Lamaquina utilizd 10.
de un kilovatio por hora que trabaj 6.
. . Ve . ’ 7 ’ . 11'
9) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 8 dias. ¢Cuanto habra terminado
s trabaja por 6 dias?
12.
10) Un restaurante usb 2 cajas de tenedores de pléstico en 6 meses. Utilizaron de una
cajade cada mes. 13.
11) Letomd aunatienda de mascotas 3 semanas vender 9 gatos. ¢Cudl eslatasavendidapor |f 14.
semana?
. . : _ 15.
12) Un almacén coloca 3 cajas de igual peso en unabalanza. En total pesaban 2 libras. Cada
cajapesa deunalibra
13) Unramotenia5 floresy se vendio por $45, que esunatasade$ _ por flor.
14) El duefio de unaferia hizo 32 délares cuando un grupo de 4 personas entro, lo que es una
tasade _ ddlar por persona.
15) A unaimpresoraletomé 7 minutosimprimir 56 paginas. ¢/Cud eslatasa de paginas por
minuto?
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un programador de computadoras trabajé por 7 horasy gand $70, lo que esunatasade $
____por hora. 1 10
2
2) Unarecetatenia 2 cucharadas de aderezo por 7 tazas de harina. Asi que hay deuna 2. 7
cucharada de aderezo por cadataza de harina. 5
. - . . I 3. 4
3) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 4 casas de aves. Utilizd de una
cajaen cada casa de aves. 2 6
4.
4) Uncineuso 2 libras de palomitas cada 6 horas. Usaron de unalibra cada hora. 3
5.
2
5) Unaempresausa 18 gramos de goma para hacer 6 l4pices, lo que esunatasade 6. 3
gramos por lapiz.
7 6
6) Un panadero utiliza 2 bolsas de harina cada 3 dias. Utilizd de unabolsa cada dia. 5
8. 7
7) Unaempresade dulces utiliza 24 galones de jarabe para hacer 4 lotes de dulces. ¢Cud es 6
latasa de jarabe por lote? 9. 8
2
8) Unamaquinatrabajo por 7 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. Lamaquina utilizd 10. 6
de un kilovatio por hora que trabaj 6.
. . Ve . ’ 7 ’ . 11' 3
9) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 8 dias. ¢Cuanto habra terminado 5
s trabaja por 6 dias? /
12. 3
10) Un restaurante uso 2 cagjas de tenedores de pléstico en 6 meses. Utilizaron de una
caja de cada mes. 13. 9
11) Letomd aunatienda de mascotas 3 semanas vender 9 gatos. ¢Cudl eslatasavendidapor |f 14. 8
semana?
. . . _ 15. 8
12) Un almacén coloca 3 cajas de igual peso en unabalanza. En total pesaban 2 libras. Cada
cajapesa deunalibra
13) Unramotenia5 floresy se vendio por $45, que esunatasade$ _ por flor.
14) El duefio de unaferia hizo 32 délares cuando un grupo de 4 personas entro, lo que es una
tasade _ ddlar por persona.
15) A unaimpresoraletomé 7 minutosimprimir 56 paginas. ¢/Cud eslatasa de paginas por
minuto?
" 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un corredor vigjé 12 kilémetros en 4 dias. ¢Cudl eslatasa que vigj6 por dia?
1.
2) Unjardinero utiliza 6 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 8 semanas. ¢Cuanto 2
fertilizante usd cada semana?
3.
3) Un panadero utiliza 3 tazas de harina para hacer 7 lotes de brownies. Utilizd de una
taza de harina para hacer 1 lote de brownies.
4.
4) Un carpintero utiliza 4 cagjas de clavos para construir 5 casas de aves. Utilizd deuna
cajaen cada casa de aves. 5.
5) Unamacén coloca 7 cgjas de igual peso en unabaanza. En total pesaban 3 libras. Cada 6.
cajapesa deunalibra
7.
6) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 5 dias. ¢Cuanto habra terminado
S trabaja por 3 dias?
8.
7) Karen gand 3 puntos por cada 4 libros que leia. Asi que si ellaleyd sdlo 1 libro habra
ganado de un punto. 9.
8) Unaempresade dulces utiliza 60 galones de jarabe para hacer 10 lotes de dulces. ¢Cudl es | 10.
latasa de jarabe por lote?
. . 7 . . 7 . 11'
9) Un carpintero instal 36 laminas de yrso en 9 minutos. ¢/Cudl es latasa por minuto?
12.
10) Unaméguina de hielo utiliza 4 galones de agua después de correr sin parar durante 8
horas. ¢Cuantos galones de agua usb cada hora? 13.
11) Unamégquinaindustrial es capaz de hacer 12 plumas en 3 segundos. ¢Cudl eslatasade 14.
produccion por segundo?
12) Un cine uso 6 libras de palomitas cada 10 horas. Usaron de unalibra cada hora
13) Pagamos $16 por 2 hamburguesas, lo que esunatasade$ _ por hamburguesa.
14) Un panadero utiliza 3 bolsas de harina cada 7 dias. Utilizd de unabolsa cada dia.
15) Victor paso 8 dias recogiendo latasy se las arreglé pararecoger 3 libras. Recogid de
unalibracadadia.
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un corredor vigjé 12 kilémetros en 4 dias. ¢Cudl eslatasa que vigj6 por dia? 3
1.
6
2) Unjardinero utiliza 6 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 8 semanas. ¢Cuanto 2 8
fertilizante usd cada semana? 3
- : . __ 3. 7
3) Un panadero utiliza 3 tazas de harina para hacer 7 lotes de brownies. Utilizd de una
taza de harina para hacer 1 lote de brownies. 4 :
4.
4) Un carpintero utiliza 4 cagjas de clavos para construir 5 casas de aves. Utilizd deuna 3
caja en cada casa de aves. 5. 7
3
5) Unamacén coloca 7 cgjas de igual peso en unabaanza. En total pesaban 3 libras. Cada 6. 5
cajapesa deunalibra 3
. . , . 7 7 7 . 7 /4
6) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 5 dias. ¢Cuanto habra terminado
S trabaja por 3 dias?
8. 6
7) Karen gand 3 puntos por cada 4 libros que leia. Asi que si ellaleyd sdlo 1 libro habra
ganado de un punto. 9. 4
4
8) Unaempresade dulces utiliza 60 galones de jarabe para hacer 10 lotes de dulces. ¢Cudl es | 10. 8
latasa de jarabe por lote?
. . 7 . . 7 . 11' 4
9) Un carpintero instal 36 laminas de yrso en 9 minutos. ¢/Cudl es latasa por minuto? 5
12. 10
10) Unaméguina de hielo utiliza 4 galones de agua después de correr sin parar durante 8
horas. ¢Cuantos galones de agua usb cada hora? 13. 8
3
11) Unamégquinaindustrial es capaz de hacer 12 plumas en 3 segundos. ¢Cudl eslatasade 14. 7
produccion por segundo? 3
12) Un cine uso 6 libras de palomitas cada 10 horas. Usaron de unalibra cada hora
13) Pagamos $16 por 2 hamburguesas, lo que esunatasade$ _ por hamburguesa.
14) Un panadero utiliza 3 bolsas de harina cada 7 dias. Utilizd de unabolsa cada dia.
15) Victor paso 8 dias recogiendo latasy se las arreglé pararecoger 3 libras. Recogid de
unalibracadadia.
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C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unaempresade dulces utiliza 28 pintas de chocolate para hacer 4 cgjas de dulces. ¢Cudl es
|a tasa de pintas de chocolate por cgja? 1
2) Pagamos $21 por 3 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa. 2.
3.
3) Un restaurante usd 5 cajas de tenedores de pléstico en 8 meses. Utilizaron deuna
cajade cada mes.
4.
4) Un programador de computadoras trabajé por 6 horasy gan6 $12, lo que esunatasade $
____por hora 5.
5) Un panadero utiliza 4 tazas de harina para hacer 7 lotes de brownies. Utilizd deuna | e.
taza de harina para hacer 1 lote de brownies.
7.
6) Unaempresa de juguetes utiliza 6 pintas de pléstico para hacer 3 figuras de accion, lo que
esunatasade __ pintaspor figura
8.
7) Un corredor vigj6 18 kilémetros en 9 dias. ¢Cudl eslatasa que vigjé por dia?
9.
8) A unaimpresoraletomd 4 minutosimprimir 28 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 10.
minuto?
R . ’ R 7 ’ 11'
9) Un panadero utiliza 2 bolsas de harina cada 10 dias. Utilizd de unabolsa cada dia.
12.
10) Por cada 4 millas que Carmen trotd, Octavio trotd 3 millas. Si Carmen trot6 1 milla, que
tan lgjos habra trotado Octavio? 13.
11) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 4 casas de aves. Utilizo deuna || 14.
cajaen cada casa de aves.
- . ) 15.
12) Unaempresade dulces utiliza 90 galones de jarabe para hacer 9 lotes de dulces. (Cudl es
latasa de jarabe por lote?
13) Un cientifico utiliza 2 galones de liquido por cada 3 horas que trabaja. Utiliza deun
galén cada hora que trabaja.
14) Unamégquinaindustrial es capaz de hacer 56 plumas en 8 segundos. ¢/Cudl eslatasade
produccion por segundo?
15) El duefio de unaferia hizo 54 délares cuando un grupo de 9 personas entrd, lo que es una
tasade _ ddlar por persona.
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unaempresade dulces utiliza 28 pintas de chocolate para hacer 4 cgjas de dulces. ¢Cudl es
la tasa de pintas de chocolate por cga? 1 7
2) Pagamos $21 por 3 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa. 2. 4
5
: - - 3. 8
3) Un restaurante usd 5 cajas de tenedores de pléstico en 8 meses. Utilizaron deuna
cajade cada mes.
4 2
4) Un programador de computadoras trabajé por 6 horasy gan6 $12, lo que esunatasade $ 4
____por hora 5. 7
5) Un panadero utiliza 4 tazas de harina para hacer 7 lotes de brownies. Utilizd deuna | e. 2
taza de harina para hacer 1 lote de brownies.
7 2
6) Unaempresa de juguetes utiliza 6 pintas de pléstico para hacer 3 figuras de accion, lo que
esunatasade __ pintaspor figura 7
8.
7) Un corredor vigj6 18 kilémetros en 9 dias. ¢Cudl eslatasa que vigjé por dia? 2
9. 10
3
8) A unaimpresoraletomd 4 minutosimprimir 28 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 10. 4
minuto? >
/,
R . ’ R 7 ’ 11' 4
9) Un panadero utiliza 2 bolsas de harina cada 10 dias. Utilizd de unabolsa cada dia.
12, 10
10) Por cada 4 millas que Carmen trotd, Octavio trotd 3 millas. Si Carmen trot6 1 milla, que 2/
tan lgjos habratrotado Octavio? 13. 3
11) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 4 casas de aves. Utilizo deuna || 14. !
cajaen cada casa de aves.
12) Unaempresade dulces utiliza 90 galones de jarabe para hacer 9 lotes de dulces. (Cudl es
latasa de jarabe por lote?
13) Un cientifico utiliza 2 galones de liquido por cada 3 horas que trabaja. Utiliza deun
galén cada hora que trabaja.
14) Unamégquinaindustrial es capaz de hacer 56 plumas en 8 segundos. ¢/Cudl eslatasade
produccion por segundo?
15) El duefio de unaferia hizo 54 délares cuando un grupo de 9 personas entrd, lo que es una
tasade _ ddlar por persona.
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C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Uncineusb 2 libras de palomitas cada 9 horas. Usaron de unalibra cada hora.
1.
2) Unramo tenia 9 floresy se vendié por $90, queesunatasade$ __ por flor. 2.
3.
3) Un carpintero instalé 10 laminas de yrso en 5 minutos. ¢Cudl es latasa por minuto?
4.
4) Durante lahoradel almuerzo un restaurante de comida répida vende 7 refrescos y gana
$14, loqueesunatasade ___ ddlares por soda 5.
5) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 4 casas de aves. Utilizd deuna | e.
cajaen cada casa de aves.
7.
6) Unaméquinatrabajé por 10 horasy usb 7 kilovatios de electricidad. La maquina utilizd
de un kilovatio por hora que trabgj 6.
8.
7) Letomo aunatienda de mascotas 7 semanas vender 49 gatos. ¢Cudl es latasa vendida por
semana? 9.
8) Un cientifico utiliza 4 galones de liquido por cada 6 horas que trabaja. Utiliza deun || 10.
galén cada hora que trabaja.
_— , i 11.
9) El duefio de unaferia hizo 48 ddlares cuando un grupo de 8 personas entré, lo que es una
tasade _ ddlar por persona. ,
12.
10) Unaempresa de juguetes utiliza 63 pintas de pléstico para hacer 9 figuras de accion, lo que
esunatasade __ pintaspor figura 13.
11) A unaimpresoraletomé 8 minutosimprimir 48 paginas. ¢Cud eslatasa de paginas por 14.
minuto?
. 15.
12) Unaempresa usa 20 gramos de goma para hacer 5 14pices, lo queesunatasade
gramos por 1apiz.
13) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 6 dias. ¢Cuanto habra terminado
s trabaja por 5 dias?
14) Rocio gand 2 puntos por cada 9 libros que leia. Asi que si ellaleyd sdlo 1 libro habra
ganado de un punto.
15) Un sastre utiliza 3 metros de cuerda para hacer 5 méscaras de Halloween. Utiliz6 de
un metro para cada mascara.
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Uncineusb 2 libras de palomitas cada 9 horas. Usaron de unalibra cada hora. 2/
1 9
2) Unramo tenia9 floresy se vendio por $90, que esunatasade$ __ por flor. 2 10
3 2
3) Un carpintero instalé 10 laminas de yrso en 5 minutos. ¢Cudl es latasa por minuto?
4 2
4) Durante lahoradel almuerzo un restaurante de comida répida vende 7 refrescos y gana 2
$14, loqueesunatasade ___ ddlares por soda 5. 4
.
5) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 4 casas de aves. Utilizd deuna | e. 10
cajaen cada casa de aves.
7 7
6) Unaméquinatrabajé por 10 horasy usb 7 kilovatios de electricidad. La maquina utilizd P
de un kilovatio por hora que trabaj 6. i
8.
7) Letomo aunatienda de mascotas 7 semanas vender 49 gatos. ¢Cudl es latasa vendida por
semana? 9. 6
8) Un cientifico utiliza 4 galones de liquido por cada 6 horas que trabaja. Utiliza deun | 10. I
galén cada hora que trabaja.
o ] ] 11. 6
9) El duefio de unaferia hizo 48 ddlares cuando un grupo de 8 personas entré, lo que es una
tasade _ ddlar por persona. 4
12.
10) Unaempresa de juguetes utiliza 63 pintas de pléstico para hacer 9 figuras de accion, lo que S
esunatasade _ pintas por figura 13. 6
2
11) A unaimpresoraletomé 8 minutosimprimir 48 paginas. ¢Cud eslatasa de paginas por 14. 9
minuto? 3
-~ 15. 5
12) Unaempresa usa 20 gramos de goma para hacer 5 14pices, lo queesunatasade
gramos por 1apiz.
13) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 6 dias. ¢Cuanto habra terminado
s trabaja por 5 dias?
14) Rocio gand 2 puntos por cada 9 libros que leia. Asi que si ellaleyd sdlo 1 libro habra
ganado de un punto.
15) Un sastre utiliza 3 metros de cuerda para hacer 5 méscaras de Halloween. Utiliz6 de
un metro para cada mascara.
M at i 6 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un sastre utiliza 3 metros de cuerda para hacer 7 méscaras de Halloween. Utiliz6 de
un metro para cada méscara. 1
2) Uncientifico utiliza 2 galones de liquido por cada 3 horas que trabaja. Utiliza deun | 2.
galén cada hora que trabaja.
3.
3) Un carpintero instalé 12 laminas de yrso en 6 minutos. ¢Cudl es latasa por minuto?
4.
4) Durante lahoradel almuerzo un restaurante de comida répida vende 7 refrescos y gana
$56, lo queesunatasade __ ddlares por soda 5.
5) Unaempresa usa 6 gramos de goma para hacer 3 14pices, lo que esunatasade  gramos || 6.
por |apiz.
7.
6) Un panadero utiliza 5 bolsas de harina cada 8 dias. Utilizd de unabolsa cada dia.
8.
7) Un almacén coloca 7 cajas de igual peso en una balanza. En total pesaban 3 libras. Cada
caapesa de unalibra 9.
8) Un restaurante uso 2 cajas de tenedores de pléstico en 3 meses. Utilizaron deuna 10.
cajade cadames.
] ] 11.
9) Un operador de montacargas trasladd 54 paletas en 6 horas. ¢Cud eslatasa de traslado por
hora?
12.
10) Unaméquinatrabajé por 4 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. La méquina utilizé
de un kilovatio por hora que trabgj 6. 13.
11) Uncine ust 3 libras de palomitas cada 10 horas. Usaron de unalibra cada hora 14.
] . 15.
12) Unramotenia4 floresy sevendi6 por $28, queesunatasade$  por flor.
13) A unaimpresoraletomé 5 minutosimprimir 15 paginas. ¢Cud es|atasa de paginas por
minuto?
14) Unaméguinaindustrial es capaz de hacer 20 plumas en 10 segundos. ¢/Cudl eslatasade
produccion por segundo?
15) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 7 dias. ¢Cuanto habra terminado
si trabaja por 5 dias?
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un sastre utiliza 3 metros de cuerda para hacer 7 méscaras de Halloween. Utiliz6 de ?7
un metro para cada mascara. 1 7
V4
2) Uncientifico utiliza 2 galones de liquido por cada 3 horas que trabaja. Utiliza deun | 2. 3
galén cada hora que trabaja.
3 2
3) Un carpintero instalé 12 laminas de yrso en 6 minutos. ¢Cudl es latasa por minuto?
4 8
4) Durante lahoradel almuerzo un restaurante de comida répida vende 7 refrescos y gana
$56, lo queesunatasade __ ddlares por soda 5. 2
5
5) Unaempresa usa 6 gramos de goma para hacer 3 14pices, lo que esunatasade  gramos || 6. 8
por |apiz. 3
P . 7 - - z 7 7
6) Un panadero utiliza 5 bolsas de harina cada 8 dias. Utilizd de una bolsa cada dia. 5
8. 3
7) Un almacén coloca 7 cajas de igual peso en una balanza. En total pesaban 3 libras. Cada
caapesa de unalibra 9. 9
2
8) Un restaurante uso 2 cajas de tenedores de pléstico en 3 meses. Utilizaron deuna 10. 4
cajade cadames. 3
11 / 10
9) Un operador de montacargas trasladd 54 paletas en 6 horas. ¢Cud eslatasa de traslado por
hora? 7
12.
10) Unaméquinatrabajé por 4 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. La méquina utilizé
de un kilovatio por hora que trabgj 6. 13. 3
11) Uncine ust 3 libras de palomitas cada 10 horas. Usaron de unalibra cada hora 14. 2
yA
p . . 15. I
12) Unramotenia4 floresy sevendi6 por $28, queesunatasade$  por flor.
13) A unaimpresoraletomé 5 minutosimprimir 15 paginas. ¢Cud es|atasa de paginas por
minuto?
14) Unaméguinaindustrial es capaz de hacer 20 plumas en 10 segundos. ¢/Cudl eslatasade
produccion por segundo?
15) Un carpintero experimentado podria construir una casaen 7 dias. ¢Cuanto habra terminado
si trabaja por 5 dias?
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C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) A unaimpresoraletomé 3 minutosimprimir 30 paginas. (Cudl eslatasa de péginas por
minuto? 1
2) Rocio gano 2 puntos por cada 6 libros que lefa. Asi quesi ellaleyé solo 1 libro habra 2.
ganado de un punto.
3.
3) Unamaquinade hielo utiliza 2 galones de agua después de correr sin parar durante 4
horas. ¢Cuantos galones de agua uso cada hora?
4.
4) Unjardinero utiliza 2 kilogramos de fertilizante en € transcurso de 8 semanas. ¢Cuéanto
fertilizante usd cada semana? 5.
5) Pagamos $16 por 4 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa. 6.
7.
6) Un operador de montacargas trasladd 81 paletas en 9 horas. ¢Cudl eslatasa de traslado por
hora?
8.
7) Un almacén coloca 4 cajas de igual peso en unabalanza. En total pesaban 2 libras. Cada
caapesa de unalibra 9.
8) Un panadero utiliza 3 bolsas de harina cada 6 dias. Utilizd de unabolsa cada dia. 10.
Lo , . 11.
9) Unaméaquinaindustrial es capaz de hacer 27 plumas en 3 segundos. ¢Cud eslatasade
produccion por segundo? ,
12.
10) Letomd aunatienda de mascotas 8 semanas vender 32 gatos. ¢Cudl es latasa vendida por
semana? 13.
11) Por cada 7 millas que Nataliatrot6, Gustavo trotd 2 millas. Si Nataiatroté 1 milla, quetan |[ 14.
lgjos habra trotado Gustavo?
7 . s 7 . . s e 7 . ags 7 15
12) Unaméquinatrabajé por 7 horasy usod 2 kilovatios de electricidad. Laméaguina utiliz6
de un kilovatio por hora que trabgj 6.
13) Unarecetatenia 3 cucharadas de aderezo por 9 tazas de harina. Asi que hay deuna
cucharada de aderezo por cada taza de harina.
14) Un panadero utiliza 2 tazas de harina para hacer 3 lotes de brownies. Utilizd de una
taza de harina para hacer 1 lote de brownies.
15) Unaempresa usa 18 gramos de goma para hacer 6 14pices, lo queesunatasade
gramos por 1apiz.
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) A unaimpresoraletomé 3 minutosimprimir 30 paginas. (Cudl eslatasa de péginas por
minuto? 1 10
2
2) Rocio gano 2 puntos por cada 6 libros que lefa. Asi quesi ellaleyé solo 1 libro habra 2. 6
ganado de un punto. 5
i . - , . 3. 4
3) Unamaquinade hielo utiliza 2 galones de agua después de correr sin parar durante 4
horas. ¢Cuantos galones de agua uso cada hora? 2/8
4.
4) Unjardinero utiliza 2 kilogramos de fertilizante en €l transcurso de 8 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana? 5. 4
5) Pagamos $16 por 4 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa. 6. 9
2
3 3 7. 4
6) Un operador de montacargas trasladd 81 paletas en 9 horas. ¢Cudl eslatasa de traslado por
hora? 3
8. 6
7)  Unamacén coloca4 cajas deigual peso en unabalanza. En total pesaban 2 libras. Cada
cajapesa deunalibra 9. 9
8) Un panadero utiliza 3 bolsas de harina cada 6 dias. Utilizd de unabolsa cada dia. 10. 4
2
Lo , i 11. 7
9) Unaméaquinaindustrial es capaz de hacer 27 plumas en 3 segundos. ¢Cud eslatasade 5
produccion por segundo?
12. 7
10) Letomd aunatienda de mascotas 8 semanas vender 32 gatos. ¢Cudl es latasa vendida por 3
semana? 13. 9
V4
11) Por cada 7 millas que Nataliatrot6, Gustavo trotd 2 millas. Si Nataiatroté 1 milla, quetan |[ 14. 3
lgjos habra trotado Gustavo?
7 . s 7 . . s e 7 . ags 7 15 3
12) Unaméquinatrabajé por 7 horasy usod 2 kilovatios de electricidad. Laméaguina utiliz6
de un kilovatio por hora que trabgj 6.
13) Unarecetatenia 3 cucharadas de aderezo por 9 tazas de harina. Asi que hay deuna
cucharada de aderezo por cada taza de harina.
14) Un panadero utiliza 2 tazas de harina para hacer 3 lotes de brownies. Utilizd de una
taza de harina para hacer 1 lote de brownies.
15) Unaempresa usa 18 gramos de goma para hacer 6 14pices, lo queesunatasade
gramos por 1apiz.
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C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unaempresa madereratenia 4 paguetes de madera (8 piezas en total). ¢Cud eslatasade
piezas por paquete? 1
2) Unamacén coloca 8 cajas de igual peso en unabalanza. En total pesaban 4 libras. Cada 2.
cgapesa deunalibra
3.
3) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 4 casas de aves. Utilizd de una
cajaen cada casa de aves.
4.
4) Unaempresa usa 63 gramos de goma para hacer 7 |apices, lo queesunatasade
gramos por |apiz. 5.
5) Un carpintero experimentado podria construir una casa en 10 dias. ¢Cuanto habra 6.
terminado si trabaja por 7 dias?
7.
6) Pagamos $60 por 6 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa.
8.
7) El duefio de unaferia hizo 45 délares cuando un grupo de 5 personas entrd, o que es una
tasade _ ddlar por persona. 9.
8) A unaimpresoraletomd 2 minutosimprimir 20 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 10.
minuto?
. 11.
9) Durante lahoradel amuerzo un restaurante de comida répida vende 4 refrescos y gana
$36, loqueesunatasade __ ddlares por soda ,
12.
10) Un jardinero utiliza 2 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 4 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana? 13.
11) Un corredor vigj6 15 kilémetros en 3 dias. ¢Cud eslatasa que vigj6 por dia? 14.
12) Un panadero utiliza 2 tazas de harina para hacer 10 lotes de brownies. Utilizé de una
taza de harina para hacer 1 lote de brownies.
13) Unarecetatenia 3 cucharadas de aderezo por 4 tazas de harina. Asi que hay deuna
cucharada de aderezo por cada taza de harina.
14) Unaméguinatrabajé por 5 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. La méquina utilizé
de un kilovatio por hora que trabaj 0.
15) Por cada 10 millas que Valentinatrotd, Alegjandro troté 5 millas. Si Vaentinatrotd 1 milla,
gue tan lgjos habra trotado Alejandro?
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unaempresa madereratenia 4 paguetes de madera (8 piezas en total). ¢Cud eslatasade
piezas por paquete? 1 2
4
2) Unamacén coloca 8 cajas de igual peso en unabalanza. En total pesaban 4 libras. Cada 2. 8
cgapesa deunalibra 5
. - . . I 3. 4
3) Un carpintero utiliza 2 cajas de clavos para construir 4 casas de aves. Utilizd de una
cajaen cada casa de aves.
4 9
4) Unaempresa usa 63 gramos de goma para hacer 7 |apices, lo queesunatasade 7/
gramos por 14piz. 5. 10
5) Un carpintero experimentado podria construir una casa en 10 dias. ¢Cuanto habra 6. 10
terminado si trabaja por 7 dias?
7 9
6) Pagamos $60 por 6 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa.
8 10
7) El duefio de unaferia hizo 45 délares cuando un grupo de 5 personas entrd, o que es una
tasade _ ddlar por persona. 9. 9
2
8) A unaimpresoraletomd 2 minutosimprimir 20 péginas. ¢(Cudl es latasa de paginas por 10. 4
minuto?
L 11, <)
9) Durante lahoradel amuerzo un restaurante de comida répida vende 4 refrescos y gana 5
$36, loqueesunatasade __ ddlares por soda , 10
12.
10) Un jardinero utiliza 2 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 4 semanas. ¢Cuanto 3
fertilizante usd cada semana? 13. 4
2
11) Un corredor vigj6 15 kilémetros en 3 dias. ¢Cud eslatasa que vigj6 por dia? 14. 5
7
R . - g 15 10
12) Un panadero utiliza 2 tazas de harina para hacer 10 lotes de brownies. Utilizé de una
taza de harina para hacer 1 lote de brownies.
13) Unarecetatenia 3 cucharadas de aderezo por 4 tazas de harina. Asi que hay deuna
cucharada de aderezo por cada taza de harina.
14) Unaméguinatrabajé por 5 horasy uso 2 kilovatios de electricidad. La méquina utilizé
de un kilovatio por hora que trabaj 0.
15) Por cada 10 millas que Valentinatrotd, Alegjandro troté 5 millas. Si Vaentinatrotd 1 milla,
gue tan lgjos habra trotado Alejandro?
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C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Por cada 6 millas que Flor troto, Victor trotd 2 millas. Si Flor troté 1 milla, que tan Igjos
habratrotado Victor? 1
2) Pagamos $10 por 2 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa. 2.
3.
3) Unjardinero utiliza 3 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 10 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana?
4.
4) Un carpintero experimentado podria construir una casa en 8 dias. ¢Cuanto habra terminado
si trabaja por 6 dias? 5.
5) Unaméquinatrabajé por 8 horasy uso 5 kilovatios de electricidad. La maquina utilizd 6.
de un kilovatio por hora que trabaj 6.
7.
6) Nataliagano 6 puntos por cada 8 libros que leia. Asi que si ellaleyd sdlo 1 libro habra
ganado de un punto.
8.
7) Unaempresade dulces utiliza 72 galones de jarabe para hacer 8 lotes de dulces. ¢Cud es
latasa de jarabe por lote? 9.
8) Unamaquinaindustrial es capaz de hacer 27 plumas en 9 segundos. ¢Cud eslatasade 10.
produccion por segundo?
oy ’ oy ’ 11'
9) Un sastre utiliza 4 metros de cuerda para hacer 5 méascaras de Halloween. Utilizé de
un metro para cada mascara. ,
12.
10) Un panadero utiliza 4 bolsas de harina cada 7 dias. Utiliz6 de una bolsa cada dia.
13.
11) Unarecetatenia 2 cucharadas de aderezo por 4 tazas de harina. Asi que hay de una 14.
cucharada de aderezo por cada taza de harina.
15.
12) Un programador de computadoras trabajé por 3 horasy gand $24, lo que esunatasade $
____por hora
13) Un restaurante uso 2 cajas de tenedores de pléstico en 3 meses. Utilizaron deuna
caja de cada mes.
14) Un cine uso 2 libras de palomitas cada 10 horas. Usaron de unalibra cada hora.
15) Unaméguina de hielo utiliza 3 galones de agua después de correr sin parar durante 6
horas. ¢Cuantos galones de agua uso cada hora?
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Ch Usando lenguaje de razon matematica Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Por cada 6 millas que Flor troto, Victor trotd 2 millas. Si Flor troté 1 milla, que tan Igjos 2/
habratrotado Victor? 1 6
2) Pagamos $10 por 2 hamburguesas, lo que esunatasade$  por hamburguesa. 2. 5
3
i - . - , 3. 10
3) Unjardinero utiliza 3 kilogramos de fertilizante en el transcurso de 10 semanas. ¢Cuanto
fertilizante usd cada semana? 6 o
4.
4) Un carpintero experimentado podria construir una casa en 8 dias. ¢Cuanto habra terminado S
s trabaja por 6 dias? 5. 8
/.
5) Unaméquinatrabajé por 8 horasy usb 5 kilovatios de electricidad. Laméaquina utilizd 6. 8
de un kilovatio por hora que trabaj 6.
7 9
6) Nataliagano 6 puntos por cada 8 libros que leia. Asi que si ellaleyd sdlo 1 libro habra
ganado de un punto.
8. 3
7) Unaempresade dulces utiliza 72 galones de jarabe para hacer 8 lotes de dulces. ¢Cud es 4
latasa de jarabe por lote? 0. )
4
8) Unamaquinaindustrial es capaz de hacer 27 plumas en 9 segundos. ¢Cud eslatasade 10. 7
produccion por segundo? >
- ] n 11. 4
9) Un sastre utiliza 4 metros de cuerda para hacer 5 méascaras de Halloween. Utilizé de
un metro para cada mascara.
12, 8
10) Un panadero utiliza 4 bolsas de harina cada 7 dias. Utiliz6 de una bolsa cada dia. 2
13. 3
2
11) Unarecetatenia 2 cucharadas de aderezo por 4 tazas de harina. Asi que hay de una 14. 10
cucharada de aderezo por cada taza de harina. 3
. ] 15. 6
12) Un programador de computadoras trabajé por 3 horasy gand $24, lo que esunatasade $
____por hora
13) Un restaurante uso 2 cajas de tenedores de pléstico en 3 meses. Utilizaron deuna
caja de cada mes.
14) Un cine uso 2 libras de palomitas cada 10 horas. Usaron de unalibra cada hora.
15) Unaméguina de hielo utiliza 3 galones de agua después de correr sin parar durante 6
horas. ¢Cuantos galones de agua uso cada hora?
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